
場所： 古川商工会議所第三研修室

開催人数： ３１　名　（非会員含む）

支部・委員会：

開催行事：

古川支部

第１回会員勉強会及び法人開拓セミナー

日時： 平成２８年１０月２７日（木） ＰＭ２:３０～ＰＭ５：３０　　

①経営と保険活用①経営と保険活用①経営と保険活用①経営と保険活用

②リスクマネジメントとは②リスクマネジメントとは②リスクマネジメントとは②リスクマネジメントとは

代協会員、法人の経営者、管理者ともに、保険を取巻く様々な 情報提供を

求めていることが、アンケート結果から感じられました。

古川支部 セミナー風景



第1回代理業協会リスクマネジメントセミナーアンケート集計結果第1回代理業協会リスクマネジメントセミナーアンケート集計結果第1回代理業協会リスクマネジメントセミナーアンケート集計結果第1回代理業協会リスクマネジメントセミナーアンケート集計結果

■本日の講演について感想をご回答ください。

■テーマ1 「リスクマネジメントとは」

■テーマ2 「経営と保険活用」

■損害保険・生命保険代理店に求めることは何ですか？（複数回答あり）

■今後企業が直面する5つのリスクについて勉強してみたいことは何ですか？（複数回答あり）

■損害保険、生命保険の代理店に求める事は何ですか？

その他のご意見（1名）

・リスク管理体制の作成・分析、それに応じた損害保険の加入。

■全体的なご感想・今後についてのご意見。

・中小企業もまだまだ専属エージェントにすべて任せている会社も多いようです。保険会社も1社だけでの

リスクカバーは少々難しい状況になってきました。本日は大変勉強になりました。ありがとうございました。

・リスクマネジメントのウェイトがあまり大きくない中小企業では、保険料コントロールの効果が小さいと

思われます。（ファンド構築の試算に協力して欲しい）保険コンサルの存在？

・業種ごとのリスク問題点や経営者の悩みをもっと深く勉強していきたい。

Ａ大変参考になった, 11

名

Ｂある程度参考になっ

た, 4名

Ａ大変参考になった

Ｂある程度参考になった

Ｃ参考にならなかった

Ｄ参考にならなかったが面白かった

Ｅ参考にもならないし面白くなかった

その他

Ａ大変参考になった

11名
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Ｃ参考にならなかった
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①リスクマネジメント情

報、8

②各種マニュアルの紹

介・マニュアルの作り

方、4

③交通事故削減・労災・

ＢＣPに関する経営者

向け、社員・職員向けセ

ミナー、7

④会社を守る診断シー

ト、3
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④会社を守る診断シート
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①財産損失の

リスク、4

②収入減少の

リスク、4

③賠償責任の

リスク、3
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